

# MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO mesta Levoča

Námestie Majstra Pavla č. 54, 054 01 Levoča

**Predmet rokovania :** Návrh na schválenie uznesenia na predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu PSK pre rok 2024 na financovanie projektu „**Rekonštrukcia sociálnych zariadení v Mestskom divadle**“ a návrh na schválenie uznesenia o spolufinancovaní projektu.

**Pre :** Mestské zastupiteľstvo – 15.2.2024

**Predkladá :** Mestské kultúrne stredisko mesta Levoča.

**Spracovateľ :** JUDr. Zuzana Kamenická – riaditeľka MsKS.

## Návrh predkladateľa na uznesenie:

- 1) Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie z rozpočtu Prešovského samosprávneho kraja pre rok 2024 na financovanie projektu realizovaného na podporu verejného života v regióne v rámci Programu 2 „Podpora o obnova kultúrnych pamiatok UNESCO a národných kultúrnych pamiatok“ s názvom „**Rekonštrukcia sociálnych zariadení v Mestskom divadle**“, Nám. Majstra Pavla 54, Levoča v rámci výzvy vyhlásenej v súlade s čl. VII. Všeobecne záväzného nariadenia Prešovského samosprávneho kraja č. 98/2023 o poskytovaní dotácií z vlastných príjmov PSK v platnom znení a na základe Uznesenia Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja č. 282/2023 zo dňa 11.12.2023.
- 2) Mestské zastupiteľstvo **schvaľuje** spolufinancovanie projektu „**Rekonštrukcia sociálnych zariadení v Mestskom divadle**“, Nám. Majstra Pavla 54, Levoča vo výške ..... € z celkových oprávnených výdavkov projektu.

**Termín :** ihneď

**Zodpovedný :** JUDr. Zuzana Kamenická – riaditeľka MsKS

**Na vedomie :** Primátor mesta  
Zástupca primátora  
Prednosta úradu  
Kontrolór mesta

**V Levoči :** 7.2.2024



**Dôvodová správa:**

Budova mestského divadla je kultúrny stánok, ktorý zastrešuje divadelnú sálu, kongresovú sálu a príslušné priestory kde sa pravidelne realizujú kultúrne a spoločenské podujatia pre širokú verejnosť. V priestoroch tejto budovy sa poskytujú služby pre kultúrny a kongresový turizmus, realizáciu konferencií a významných spoločenských podujatí. V súčasnosti budova nespĺňa technické štandardy a tiež nevyhnutné parametre na poskytovanie týchto služieb pre všetkých rovnako. Sociálne zariadenia nie sú prispôbené na používanie pre osoby so zdravotným znevýhodnením. Realizáciou projektu chceme vytvoriť najvyšší technický štandard vrátane bezbariérovosti, čím chceme prispieť k zlepšeniu kvality poskytovania služieb obyvateľom a návštevníkom mesta a regiónu. Naším cieľom je zabezpečiť profesionálne poskytovanie verejných služieb pre udržateľný rozvoj, hospodársku, územnú, sociálnu súdržnosť a stabilitu pre rozvoj cestovného ruchu. V prípade úspechu v projekte sa jeho realizáciou zabezpečí komplexná fyzická debarierizácia objektu pre osoby so zdravotným postihnutím a tým sa následne poskytne rovnaký prístup ku kultúrnym a spoločenským podujatiam pre všetkých.